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Budovu číslo 10 vedle radnice čeká rekonstrukce, pak začne znovu sloužit školákům. Přibude nová
tělocvična s jídelnou.

Podle původního předpokladu se měla budova na Havlíčkově náměstí stát v roce 2014 kancelářským
prostorem městského úřadu. K realizaci projektu ale nedošlo, a tak zůstala skoro deset let prázdná.
Radnice proto nechala vypracovat studii ohledně jejího dalšího využití. Z analýzy vyplynulo, že už za pět let
může mít městská část v oblasti Žižkova nedostatek školských zařízení. „Podle aktuálního demografického
vývoje budou Praze 3 celkem brzy scházet školní kapacity. Žije tady hodně mladých lidí a staví se nové
byty,“ vysvětluje starosta Jiří Ptáček.

Studie pracuje i s variantou, že v roce 2050 bude mít ve spádovém území Prahy 3 svůj domov 95 tisíc
obyvatel, což je o 18 tisíc víc než teď. To by znamenalo i nárůst počtu dětí ve školním věku. Demografickou
vlnu má podpořit také plánovaná výstavba na nákladovém nádraží, kde budou potřeba další dvě školy. Ze
všech tří plánů na vybudování základních škol je přitom nejrychleji realizovatelný právě ten, který se týká
Havlíčkova náměstí.

Na červnovém jednání Zastupitelstva Prahy 3 návrh úprav prošel. Součástí projektu bude jednak
rekonstrukce budovy bývalé školy, jednak novostavba na sousední parcele Chlumova 8, kde by mohla
vzniknout školní jídelna nebo tělocvična. „Jde o projekt za stovky milionů korun. Potřebné zázemí staré
škole vždycky chybělo,“ dodává Jiří Ptáček. Podle něj má myšlenka podporu pražského magistrátu, který
schválil dotaci na vypracování projektové dokumentace ve výši 20 milionů korun. Lýdia Říhová z
opozičního klubu Pro Prahu 3 se ke změně staví kriticky: „TOP 09 roky slibovala občanům, že už nebudou
muset vyřizovat své záležitosti na devíti různých adresách. Přestěhovala kvůli tomu školu do Cimburkovy a
městskou policii do Lupáčovy. Nyní obrací o sto osmdesát stupňů. V dané lokalitě jsou přitom školy již čtyři.
Hrozí tak, že provoz nové školy na Havlíčkově náměstí bude Praha 3 muset dotovat, a to na úkor těch
stávajících.“ Než se do budovy vrátí školáci, má alespoň provizorní využití. Už skoro rok slouží k testování
na onemocnění covid-19.


